



# 相约南台之巅 敲响新年钟声

即日起赶紧拨打本社24小时热线96339报名,一起撞响福钟、迎新年曙光

■融媒体记者 林福龙 黄雅珊

福钟待响起,转眼又一年。由泉州晚报社、泉州清源山风景名胜区管理委员会、丰泽区清源街道办事处共同主办的跨年撞钟祈福活动如期启动。即日起,有意参加撞钟祈福的市民可拨打本社24小时热线96339报名。

新年撞钟祈福活动自2011年开始,已连续举办十余届。本次活动以“钟声响彻清源山”为主题,从2024年12月31日下午开始,持续到2025年1月1日上午,包括山海大观慢直播夕照美景、南台岩跨年撞钟祈福(元旦零时零分开始)、百丈坪迎接新年第一缕阳光(清晨日出时进行)等项目。

即日起,凡有意向参加活动的市民,可以家庭为单位,拨打96339报名,也可以在东南早报官微后台私信报名。报名时需要简单说说您报名的原因,留下联系方式,并备注想参加哪个项目。主办方将抽出25个幸运家庭,参加南台岩撞钟祈福活动;再抽出另外25个家庭,参加百丈坪观日出活动。届时,东南早报视频号将全程直播。

本次活动由福建清源山旅游投资有限公司、东南早报承办,泉州歌舞剧团、泉州市木偶剧团、泉州市摄影家协会、泉州市青年摄影家协会协办。

## 东南早报迎新祈福 年年不同凡响

- 2011年 东南早报、清源山管委会联合主办新年撞钟祈福活动
- 2012年 泉州、福州、厦门、台北“四地同撞新年钟”,这是两岸首次联合撞钟祈福
- 2013年 泉州和西藏、台湾三地同撞钟、共祈福
- 2014年 泉州联合韩国光州、日本横滨举行“文都三城撞钟祈福”
- 2015年 “海丝”九城共同撞钟祈福
- 2016年 12个萌宝家庭和108个读者家庭撞响新年钟声,祈福刺桐城
- 2017年 “新年撞钟祈福”祈愿泉州日新月异、一帆风顺
- 2018年 九日山新年传灯,为泉州“申遗”祈愿
- 2019年 东南早报联合九日山延福寺举办传灯祈福活动,为年度汉字“打call”
- 2020年 东南早报联合泉州电信推出2020年H5在线撞钟祈福活动
- 2021年 东南早报联合崇福寺征集10组家庭在跨年夜敲响“崇福晚钟”
- 2022年 东南早报联合延福寺在九日山祈风石刻外广场举办跨年传福灯活动
- 2023年 东南早报联合清源山管委会、福建清源山旅投公司在南台岩敲响世遗城新年钟声



2024年元旦,在南台岩敲响世遗城新年钟声。(资料图)

宋元中国·海丝泉州  
QUANZHOU CHINA



绘画:洪志雄

## 卫生整洁 垃圾分类 天海共蓝 城湾净美

社会主义核心价值观  
富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



泉州晚报社 宣  
泉州晚报 / 东南早报 / 泉州晚报·海外版 / 泉州商报 / 泉州网 / 泉州通